

Откровения Сергея Брилки. Только цитаты

26 ноября секретарь Иркутского регионального отделения "Единой России" господин Брилка дал пространную пресс-конференцию в рамках заседания Клуба публичной политики. БАБР не может отказать себе в удовольствии собрать под одной "обложкой" избранные цитаты из Сергея Фатеевича. Это того стоит.

Сначала о сладком. Цитата, которая широко разошлась по всем региональным СМИ и стала едва ли не главной политической новостью конца ноября. Отвечая на вопрос: "Кто возглавит оппозицию губернатору Сергею Левченко?", господин Брилка ответил без лишних обиняков:

— Руководитель ИРО "ЕР", председатель Законодательного собрания Сергей Брилка. Если губернатор и правительство будут проводить неправильную политику, не в интересах жителей области, я и возглавлю оппозицию (цитата по ИА "Альтаир").

Смело.

Надо сказать, что выступая в Клубе публичной политики Сергей Фатеевич вообще не особо стеснялся в выражениях. Видимо, накипело.

Ниже мы приводим исчерпывающие цитаты партийного секретаря по ряду насущных тем общественно-политической жизни Прибайкалья.

О поражении Сергея Ерощенко:

— Город Иркутск не любит насилия, навязывания извне. Мы знаем, что в 2010 это произошло, поэтому элемент протеста в 2010-ом присутствовал. В 2015-ом также я должен признать, мне не удалось, как секретарю регионального отделения, переломить эту ситуацию. ...Вопрос в качестве выбора, но это покажет только время. Покажет, кто был прав (цитата по ИА "Телеинформ").

О выборах мэров:

—Сегодня Россия находится в сложном положении. При этом воспринимать выборы линейно нельзя. В стране должна быть управляемость (цитата по ИА "Телеинформ").

О мэре Иркутска Дмитрие Бердникове:

—Работает законно выбранный мэр. Давайте дадим ему возможность себя проявить. Передёргивать ситуацию сейчас нет необходимости. Дмитрий Бердников проявляет массу хороших инициатив, демонстрирует озабоченность судьбой города, много работает и поднимает важные для Иркутска вопросы. Сейчас важнее объединиться, помочь мэру. А к концу пятилетки мы вернёмся к разговору, проведём анализ, и скажем, как было эффективнее (цитата по ИА "Телеинформ").

О Викторе Кондрашове:

—Вы мне задаёте прямой вопрос "почему вы не казнили Виктора Ивановича"? Мы гуманные. Я думаю, что пройдёт не много времени, и вы увидите, в какой сложной ситуации окажется сам Кондрашов. Поэтому мы не принимаем жестких мер по отношению к нему. Его собственное поведение и действия выведут его на режим объяснений. В том числе со своими избирателями (цитата по ИА "Телеинформ")

О критике губернатора Левченко со стороны члена генсовета "ЕР" Сергея Неверова:

— Вы не найдете ни одного слова неправды в словах Неверова. В предвыборной кампании Сергея Левченко звучали обещания снижения тарифов, уменьшения платы за капитальный ремонт. Сегодня Левченко не просто секретарь обкома КПРФ, а высшее должностное лицо региона. У него предостаточно возможностей для маневра.

О губернаторе Сергее Левченко:

— Мы договорились с губернатором о другом, его интересы — это благополучие жителей области, как и наши. Если на вектор нашего воздействия на экономику, политическую жизнь, взаимоотношения с избирателями, с людьми не будет сопротивления, то и оппозиции не будет (цитата по ИА Irkutskmedia).

О бюджете на 2016 год:

— Нагнетать обстановку, говорить, что это катастрофа и, напротив, перегреть обстановку, оптимистично говорить, что у нас все хорошо, нельзя. Я придерживаюсь срединного мнения. Катастрофы в бюджете нет, есть сбой. ... Я бы не спешил пока делать выводы, так как главный месяц впереди — декабрь. Это время, когда назначаются бонусы и премиальные за весь год. Я думаю, что удастся сбалансировать бюджет в рамках, приближенных к плану (цитата по ИА Irkutskmedia).

О новом Правительстве Иркутской области:

— Мы ждем каких-то принципиально новых предложений, но пока работаем и не выносим в открытый эфир накопившиеся вопросы. ... Правительство, конечно, не является коалиционным, хотя сформировано из представителей разных партий. Губернатор сам формирует правительство по признакам компетенции и процесс формирования далеко не завершен. Полтора месяца — это лишь начало пути.

Фото: Афанасий Лагранж

*[Новости Прибайкалья - в Вайбере.](#)
[Только эксклюзив! Подписывайтесь!](#)*

[Читайте нас в Одноклассниках!](#)

[Читайте нас в Телеграме!](#)

Автор: Антон Херсонцев
© Babr24.com ПОЛИТИКА, ИРКУТСК
👁 14127 27.11.2015, 20:17 📄 1266
URL: <https://babr24.com/?ADE=140724>

Bytes: 4776 / 4342 [Версия для печати](#)

[Скачать PDF](#)



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ЗАКСОБРАНИЕ ИРКУТСКОЙ ОБЛАСТИ ВТОРОГО СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com*



Автор текста: **Антон Херсонцев**, журналист.

На сайте опубликовано **2639** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)